
Megjelent a Praeconia legújabb száma

A 2006-ban Pécsett alapított liturgikus szakfolyóirat némileg megújult kiadói 
környezettel érte meg a II. évfolyamát. A téglaszínű borítón világos sárgán 
hívogat a húsvéti öröménekkel kapcsolatos Praeconia szó, amely a jó hír meg
hirdetését jelenti.

Mit hirdet, miről tájékoztat ez az új folyóirat?
Alcíme egyértelművé teszi, hogy a liturgiát műveli, szakfolyóirat szintjén. A fo
lyóiratban alapvetően liturgikus tanulmányok kapnak helyet, a liturgika társ
tudományaival együtt. Tehát a történelem, a zene és a zenetörténet, a jog vagy 
a dogmatika liturgikus jellegű témái is megszólalnak. A Praeconia a tanulmá
nyok mellett a hazai liturgikus közéletet is szolgálja, ezért rovataiban rövidebb 
híradások is szerepelnek.

Rovataink
A Dokumentumok rovatban magyarul eddig nem közölt hivatalos megnyilatko
zások (kongregációtól vagy a püspöki konferenciától), és azok ismertetései kap
nak helyet. A Szemle rovatban a megjelent szakirodalom részletesebb bemutatása 
olvasható, egy-egy könyv, cikk ismertetése vagy szakszerű recenziója, értékelése, 
kritikája. A nyomtatott szakirodalomról szóló beszámolók után a Liturgikus 
élet rovatában az események, konferenciák, találkozók, liturgikus jelenségek 
bemutatása, olvasói levelek és riportok kapnak helyet. A rovatokat a Bibliográfia 
zárja, amelyben az évfolyamok második kötetében az előző év teljes magyar li
turgikus bibliográfiáját összegyűjtjük, majd a következőkben egyes időszakok, 
vagy szerzők, illetve témák retrospektív bibliográfiájával is szolgálni akarjuk 
a liturgika művelőit és a felsőoktatásban részt vevő hallgatókat.

A 2007-es szám tanulmányai
Jelen számunk első tanulmányában Kajtár Edvárd a már megkezdett Biblia 
évébe segít beljebb kerülni a beavatás szentsége és a Szentírás kapcsolatát vizs
gálva. Józsa Attila tanulmánya Gyertyaszentelő liturgiatörténeti adalékainak 
ismertetésével segít közelebb az ünnep teológiájában való elmélyüléshez. Dolhai 
Lajos a liturgikus szentségtan módszereinek segítségével ismeretet meg bennün
ket átfogó-bevezető jelleggel a kisebb rendekkel. Kuminetz Géza kánonjogász 
pedig a házasságról ad olyan szélesen átfogó képet, amelyből a házasság filo
zófiai és dogmatikai szempontjaival is megismerkedhetünk.

Kiknek szól a folyóirat?
A Praeconia folyóiratot ajánljuk a liturgika felsőoktatási tanárainak, a gimnáziu
mok és általános iskolák liturgiát is tanító hittanárainak, a lelkipásztorkodó pap
ságnak, a valaha teológiát tanultak továbbképzésére, de a ma egyetemistáinak 
és szakdolgozóinak egyaránt.

Füzes Ádám 
felelős szerkesztő


